
ΣΤΑΣΙΚΡΑΤΟΥΣ 32, 4
ΟΣ

 ΟΡΟΦΟΣ, Τ.Θ. 24996, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ, ΤΗΛ. 22 506600, ΦΑΞ. 22 754671 e-mail: 

info@cysec.gov.cy, http://cysec.gov.cy 

 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (η ‘Επιτροπή’) ανακοινώνει την έκδοση των πιο 

κάτω Κατευθυντήριων Γραμμών για τις ΚΕΠΕΥ: 

1. ΚΓ-ΕΠΕΥ-02 -Κατευθυντήριες Γραμμές για την Εσωτερική Διαδικασία Αξιολόγησης 

Κεφαλαιακής Επάρκειας (‘ΕΔΑΚΕ’) και  
2. ΚΓ-ΕΠΕΥ-03 για τη Διαδικασία Εποπτικής Εξέτασης και Αξιολόγησης (‘ΔΕΕΑ’) 

 

Οι εν λόγω Κατευθυντήριες Γραμμές, βρίσκονται από σήμερα, στο διαδικτυακό τόπο της 

Επιτροπής κάτω από το ‘Θεσμικό Πλαίσιο/Κατευθυντήριες Γραμμές/ΕΠΕΥ’ και είναι 

διαθέσιμες και στα Αγγλικά. 

 

Η Επιτροπή, ετοίμασε τις παρούσες κατευθυντήριες γραμμές προς διευκόλυνση των 

ΚΕΠΕΥ, ως προς το τι αναμένεται να πράξουν για να θεωρηθούν ότι συμμορφώνονται με 

τις σχετικές διατάξεις της νομοθεσίας. Σημειώνουμε ότι οι παρούσες κατευθυντήριες 

γραμμές δεν είναι δεσμευτικές αλλά σε περίπτωση όπου μια KΕΠΕΥ αποφασίσει να μην 

τις εφαρμόσει, οφείλει, όταν της ζητηθεί, να ενημερώσει την Επιτροπή για τις 

εναλλακτικές διαδικασίες που θέσπισε και εφάρμοσε ως προς τα θέματα που αυτές 

αφορούν.  Σε μια τέτοια περίπτωση, η Επιτροπή θα πρέπει να ικανοποιηθεί ότι οι 

ληφθείσες εναλλακτικές διαδικασίες πληρούν τις υποχρεώσεις των διατάξεων της 

νομοθεσίας. 

 

Παρακαλούμε όπως σημειωθεί ότι, η Έκθεση ΕΔΑΚΕ (για περισσότερες πληροφορίες, 

ανατρέξετε στις Κατευθυντήριες Γραμμές για την ΕΔΑΚΕ) θα πρέπει να ετοιμαστεί 

από όλες τις ΚΕΠΕΥ και να είναι έτοιμη για να υποβληθεί στην Επιτροπή, όταν ζητηθεί 

από αυτή, ενώ θα πρέπει να αναθεωρείται τουλάχιστον σε ετήσια βάση. Η Έκθεση 

ΕΔΑΚΕ θα χρησιμοποιείται, με βάση τη διακριτική ευχέρεια της Επιτροπής, κατά τη 

διεξαγωγή από αυτήν της ΔΕΕΑ, (για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξετε στις 

Κατευθυντήριες Γραμμές για τη ΔΕΕΑ). Η Έκθεση ΕΔΑΚΕ πρέπει να είναι έγκυρη και 

επικαιροποιημένη καθώς η Επιτροπή ενδέχεται να ζητήσει την υποβολή της από 

οποιαδήποτε ΚΕΠΕΥ ανά πάσα στιγμή. 
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